



В Подмоскowie завершено уголовное дело о незаконном удержании экипажа и пассажиров самолета в аэропорту Домодедово

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Алматы (Республика Казахстан) Магамеда Патиева для применения принудительных мер медицинского характера в связи с совершением им общественно опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного п."ж" ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы в отношении двух и более лиц).

Следствием установлено, что 29 июля 2010 года в 15 часов 45 минут в аэропорту Домодедово приземлился самолет ТУ-154 рейсом Минеральные Воды-Москва, на борту которого находилось 104 человека, в том числе 7 членов экипажа и 5 детей. Один из пассажиров - гражданин Республики Казахстан Магамед Патиев, потребовал у членов экипажа обеспечить встречу с Председателем Правительства России В.В. Путиным и представителями центральных СМИ для заявления о ситуации, сложившейся на Северном Кавказе, под угрозой применения насилия к лицам, находящимся на борту лайнера.

В результате грамотных и слаженных действий сотрудников правоохранительных органов незаконные действия Патиева были пресечены. Никто из пассажиров и членов экипажа не пострадал.

По заключению эксперта у Патиева выявлено хроническое психическое расстройство, не позволяющее отдавать отчет своим действиям и контролировать их. Эксперты высказались о его опасности для себя и окружающих, рекомендовав принудительное лечение в психиатрическом стационаре общего типа.

Уголовное дело с утвержденным прокурором постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в Домодедовский городской суд Московской области.

04 Апреля 2011



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628432>